
 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2013 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Απόδειξη σχ. βιβλίου σελ. 334 – 335 

Α2. Θεώρημα σελ. 246 

Α3. Ορισμός σελ. 222 «Η f είναι παραγωγίσιμη… και R
x

fxf

x





 





)()(
lim  

Α4.  α. Λ: η ακτίνα είναι το ρ 

 β. Σ 

 γ. Σ 

 δ. Λ: είναι 0
1

lim
0




 x

x

x


 

 ε. Σ 

ΘΕΜΑ Β 

22)2)(2(  zzz  

Β1. 

(z-2)( )2z + 22 z  

22)2)(2(  zzz  

222
2

 zz  

0222
2

 zz  

Θετω 02  z  

022   

Δ=1-4·1·(-2)=9 

.2,1
2

31
, 21 


  



 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
 

Οπότε 12 z  
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Ισχύει ότι 30 g( )  οπότε υπάρχει 0 3x   ώστε 0g(x ) 0  

Επειδή g είναι γνησίως αύξουσα στο 3 η g(x) 0 έχει μία ακριβώς ρίζα. 
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Γιατί:    f  γνησίως φθίνουσα στο R  
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Θέτω t=-h 

f΄(1)=0 και f΄γνησίως αύξουσα στο (0,+ ) 

Για το πρόσημο της f΄ θα ισχύει: 
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Επομένως η x=α είναι μοναδική ρίζα. 

 

 

 

 

 

 


